
Student Webinar Results 

The
Climate
Crisis

The
Climate
Crisis



Our Earth Day
VoteTopic received

52,65852,658
votes across Primary,
Secondary and College.



83%
83% of Primary pupils said they

would like to see more wildlife in their
towns and cities.

VoteTopic ResultsVoteTopic Results

59% 59% of Secondary stuents voted that
they would like to see more wildlife
in their built up areas.
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107 attendees



of Secondary attendees
think Net Zero 2050 isn’t

achievable
2 3/

They feel that too many people -
particularly in older generations - aren’t
willing to make the necessary changes.



Almost
voted that recycling

systems are
too complicated.

60%
They feel that more education and streamlied systems

are key to getting more people recycling correctly.

of Primary and Secondary 



said they

feel worried

Two thirds of Secondary
and over 95% of Primary

about Climate Change.



They feel that lots
people didn’t fully
understand the

“magnitude” of the
problem.



But...But...



of Secondary think it’s

not too late60%
They feel money and effort from people

worldwide is needed to make a difference.

Over

to change the damage we’ve done.



of Primary attendees
think children can help96%

If children can form good habits now, that will
continue to help the enviroment into the future.

protect the natural enviroment. 



of Primary think
understanding

the danger to animals 
90%

Over

would encourage more young people to act.



SolutionsSolutions
Here’s what our students feel
would help the climate crisis:



Education
Collaboration

Big Businesses
going Net Zero

Better
recycling
systems

Government
New laws

Planting trees

More positivity about the work being done.



Thank youThank you
to our

Youth
Ambassadors

 for providing the questions discussed.



Who will we share
these results with? 
Who will we share

these results with? 



Bullying

Friday 17th Nov

STUDENT WEBINARS
The Online World
Friday 9th Feb

The Climate Crisis

Friday 19th April


